
pénteken 17 órától szentségimádás, szombaton pedig reggel 6 órától lesz fa-
timai rózsafüzér imádság. 

Február 7-én Plébániai Bálba hívjuk a testvéreket 19-órai kezdettel. Je-
gyek még kaphatók a plébánia hivatalban! Tombolatárgy felajánlásaikat is ott 
tudják leadni. Részletek a plakáton olvashatók. Szeretettel várunk minden-
kit! A bál utáni elpakolásra február 8-án, 14 órától kerül sor, ehhez is nagyon 
kérem a bálozók segítségét!.  

Február 8-15. között kerül megrendezésre a Házasság Hete rendezvény-
sorozat, mely a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyel-
met színes programokkal a hét több napján. Ennek keretében február 11-én, 
szerdán a VMK-ban megrendezésre kerülő Szeretetkert- Szeretetnyelv lec-
kék című improvizációs párkapcsolati előadásra féláron lehet jegyet vásá-
rolni a Családkapocs Egyesületnél. Kedvezményes jegyek korlátozott szám-
ban állnak rendelkezésre. A Házasság hetéhez kapcsolódó Szerelmi kaland-
túrára is lehet még jelentkezni. További információk a kihelyezett plakátokon 
olvashatók. 

Február 14-én, szombaton 11 órai kezdettel találkozóra hívjuk a tavaly es-
küdött fiatal házaspárokat. 11 órakor vidám, színes feladatok után ebéddel 
zárul a találkozó. 

Február 11-e a betegek világnapja. Azon a napon az esti szentmise keret-
ében részesülhetnek plébániánk betegei a betegek szentségében. Kérjük, 
hogy akik szeretnék a szentséget felvenni, február 9-ig (hétfőig) szíveskedje-
nek feliratkozni a hivatalban vagy a sekrestyében. Egyúttal azt is kérjük, hogy 
akik a szentséget fel fogják venni, szíveskedjenek elvégezni előtte szentgyó-
násukat!  

Február 19-én, csütörtökön 18 órától az Egyházmegye Hitoktatási Irodá-
jának szervezésében XIV. Leó pápa jelmondata nyomán vacsorával egybekö-
tött lelki kalandtúrára várják az érdeklődőket a Szent József Közösségi Ház-
ban. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Részletek a kihelyezett 
plakáton olvashatók. 

Február 20 - 22. között nagyböjti lelkigyakorlatra várják a felnőtteket a 
Martineum Felnőttképző Akadémiára. A lelkigyakorlatot Berta Tibor atya, tá-
bori püspök vezeti. További részletek a kihelyezett plakáton olvashatók. 

Elkészültek Plébániánk életét bemutató tájékoztató lapok, amelyeket 
jövő vasárnaptól át lehet venni, hogy az elmúlt évek gyakorlatát követve el-
juttassuk minden háztartásba. Hálásan köszönöm mindazok segítségét, akik 
egy-egy utcát, vagy háztömböt vállalva elviszik levelünket! 

Plébánia Café lebonyolítására várjuk közösségek, családok, baráti csopor-
tok jelentkezését a plébánia hivatalban. 
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Évközi 4. vasárnap 
 

 

Tájékozódás 
 

Amikor valaki ismeretlen tájakon kirándul, túr-
ázik, vagy zarándokol, szívesen veszi, hogy vannak 
ismeretterjesztő kiírások, tájékozódást segítő 
táblák, felfestések fákon vagy oszlopokon. De 
ugyanígy ma már a nagy bevásárló üzletekben is 
vannak táblák, amelyek segítik, hogy melyik áru-
cikket, melyik részlegen találjuk. Diákjaink, fia-
taljaink pályaválasztási börzékre, edukációs kiál-
lításokra mennek el, hogy tájékozódjanak arról, 
melyik intézményben milyen képzési lehetőség 
van, hol tanulhatnának tovább. Vagy vehetnénk pél-
dának azt is, amikor egy hivatali helyiségbe belépünk, ott is külön-
böző felületek segítik, hogy tudjunk tájékozódni, hol is kell intéznünk éppen 
aktuális ügyeinket. Így tehát elmondhatjuk, hogy információval elárasztott 
világunkban is szükségünk van a tényszerű, korrekt tájékoztatásra. 

Így vagyunk plébániánk életével kapcsolatban is. Vannak, akik itt élnek kö-
rülöttünk, látnak bennünket, de valahogy mégsem jut el hozzájuk, hogy mi-
ként is alakul plébániánk élete, közösségünk mindennapjai. Jó lehetőségnek 
látom, hogy az elmúlt évek gyakorlatát követve egy tájékoztató levelet jut-
tassunk el a különböző háztartásokhoz, családokhoz, hogy így is nyerjenek 
bepillantást vallási közösségünk életébe. 

Ezért rendkívül nagy segítség, ha vállalnak „utcaapostol” szerepet, hogy 
ki-ki a saját utcájába, háztömbjébe elviszi a leveleket, bedobja a postaládába, 
hogy minél többen tájékozódhassanak közösségünk elmúlt évéről. Hálásan 
köszönöm mindenkinek a segítségét! A levelek átvehetők a kápolnában, vagy 
a sekrestyében. 

Plébániánk februári imaszándéka: Imádkozzunk azokért a házaspárokért, 
akiknek kapcsolata veszélyben van, akik most különösen is rászorulnak az ima 
erejére! Hordozzuk őket imáinkban és kérjük Istent, hogy erősítse meg őket a 
házasság szentségének kegyelmével, hogy hűségben és szeretetben tudjanak ta-
núságot tenni arról a titokról, hogy Krisztus mennyire szereti Egyházát! 



Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel 

egyházmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendéke-
inket! Add, hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szere-
tet útját járják! Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején 
is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget 
és őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsessé-
gében, az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd 
meg mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Föl-
ajánlom imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész 
közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! 

Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
Temetés 

Végh Ferenc: 2026. január 27. 
Balogh János: 2026. január 27. 

Kohner Mártonné Lórencz Katalin: 2026. január 29. 
Nyugodjanak békében! 

 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
Február 2. hétfő, Urunk bemutatása- Gyertyaszentelő Boldogasszony, 7 

óra: + László 
Február 3. kedd, Szent Balázs püspök és vértanú; Szent Oszkár püspök 
 8 óra: Major Anna temetési szentmiséje 
 18 óra: + Szülők, + Balázs; + Irén édesanya, + Imre édesapa, + Irén 

testvér és családtagok; + Katona Márk unoka, unokatestvér 
Február 4. szerda,  
 14 óra (Altemplom): Belső Istvánné Vörös Margit gyászmiséje és te-

metése 
 18 óra: + Gizella édesanya, nagymama és a Varga család élő és + 

tagjai 
Február 5. csütörtök, Szent Ágota szűz és vértanú,  
 18 óra: Horváth, Sümegi család + és élő tagjai 

Február 6. péntek, Miki Szent Pál és társai vértanúk,  
 18 óra: + Aranka, János szülők és családtagok; + Klára 
Február 7. szombat, 7 óra 
Február 8. Évközi V. vasárnap  

7 óra: + Mihály édesapa; + Anna és Ferenc, + Klára és István szülők; 
Hálából 50 és 70 év kegyelmeiért és egészségért 

8.30 (Bazita) 
10 óra: + Hilda édesanya; + Szülők, testvérek, + István és Zoltán 

édesapák 
18 óra: + Szülők, nagyszülők; + Tibor gyermek, édesapa, testvér 
(+3.évf.), + Anna és János szülők, + József testvér 

 
Plébániai Karitászunk vezetője, Dr. Sárközi Violetta hosszú évek szolgálati 

ideje után lemondott a karitász vezetői tisztségéről. Mindannyiunk nevében 
hálásan köszönöm meg sok év lelkiismeretes helytállását, amelyet munkája 
mellett a karitász csoport vezetéséért vállalt. A nagy adományozási akciókon 
túl folyamatosan kísérte a rászoruló családok életét, helyzetét, szervezte ne-
kik az időközi segítségnyújtást, gondoskodott lelki és anyagi szükségeik eny-
hítéséről. Munkásságát az egyházmegyei és az országos karitász is elismerte, 
kitüntetésben részesítette. Mindezek mellett még vezeti a Haladó Hittancso-
port közösséget, Mária Rádiónál önkéntes szerkesztő, és így már túl nagy fel-
adatot jelentett számára ez a szolgálat. Miután megfontolta mindezeket, 
megkeresett, észrevételeit átbeszéltük, döntését elfogadom, de továbbra is 
számítunk rá Plébániánk életében! A Karitász csoport új vezetőjéről későbbi-
ekben adunk tájékoztatást. Kérem plébániai közösségünk imáit, mindazo-
kért, akik önkéntesek szolgálatot vállalnak! 

A mai vasárnap még a szentmiséket követően van lehetőség az egyház-
községi hozzájárulások helyben történő befizetésére. Hálásan köszönjük 
nagylelkűségüket, amellyel segítik közösségünk életét! 

Ma, az esti szentmisében köszöntjük a 2025-ös esztendőben megkeresz-
telt gyermekeket. A 18 órakor kezdődő szentmisére külön szeretettel várjuk 
őket és családjukat! 

Február 2-án, hétfőn Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepén ünnepé-
lyes gyertyaszentelést tartunk a reggel 7 órai szentmisében. Alkalomra ké-
szült gyertyák a templomban 250 Ft-ért megvásárolhatók.  

Február 3-án, kedden Szent Balázs napjához kapcsolódóan balázsáldás-
ban részesülhetnek a hívek a mise keretében. Akik nem tudnak eljönni az 
ünnepnapon, ők vasárnap a szentmisék után is kérhetik az ünnepi áldást. 

A héten lesz elsőcsütörtök, elsőpéntek és elsőszombat. Csütörtökön és  


